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1. День знань 

2. Міжнародний день 

миру 

3. Учитель, герой і поет 

4. Щедра осінь, золота 

осінь 

 

 

 

 

  

 
 

 

№ 6, вересень 2018 рік 

Виходить 1 раз на місяць 

 

 

 

ДЕНЬ ЗНАНЬ 
 

  

Ось і закінчилися літні канікули і 

знову настала пора « гризти граніт нау-

ки». Шкільна пора — це найяскравіші 

моменти  життя людського, до якого 

хочеться повертатися знову і знову. 

 

Пропонуємо вашій увазі цікаві факти про свято 1 вересня: 

1. До 30-х років XX ст. не було загальноприйнятого точного дня, який був би початком навчального 

року. Але в 1935 році постановою Раднаркому і ЦК ВКП  було прийнято зробити офіційним першим на-

вчальним днем в році саме перше вересня, причому у всіх школах Радянського Союзу. 

2. До 1980 року у першого навчального дня не було офіційної назви, поки радянський заслужений 

педагог Федір Федорович Брюховецький не назвав його «Днем знань». А в 1984 вже був підписаний Указ 

Президії Верховної Ради СРСР про те, що 1 вересня офіційно є Днем знань і є державним святом. 

3. У багатьох країнах відзначають перший навчальний день також як і в Україні— 1 вересня (Біло-

русь, Туркменістан, Молдова, навіть Чехія, В’єтнам, Китай і ін.). Але в інших країнах дні знань відзнача-

ють в різні дні, наприклад, в Японії в школу йдуть 1 квітня, а в Індії 1 червня.  

4. Основною традицією на День знань є те, що одинадцятикласник садить на своє плече першоклас-

ницю з дзвоником і проходить так зване урочисте коло, а дівчинка в цей час дзвенить дзвоником. Ця тра-

диція отримала назву «перший дзвінок» і належить вона Ф.Ф. Брюховецькому.  

5. Першокласники Німеччини відрізняються тим, що у День знань приходять до школи не з квітами, 

а з великим різнокольоровим пакетом. Цій традиції майже 150 років. Напередодні свята діти майструють 

конусоподібний пакет, в який батьки кладуть солодощі та потрібні для навчання речі; вже сидячи за пар-

тою, першокласники можуть розгорнути яскравий шкільний подарунок і подивитися, чим цікавим його на-

повнили батьки. 

6. У Канаді 1 вересня діти не йдуть до школи, коледжу чи університету – вони святкують разом з 

батьками не День знань, а останні дні літа. Перший понеділок вересня називається Днем Праці – LaborDay 

– і вважається офіційним закриттям літнього сезону. Школа для всіх стартує наступного дня - у перший 

вівторок вересня. 

 

Плюсик Л.В., ЗДВР 

 
 

 

  

Орган учнівського самоврядування 
ЗЗСО «Деревківський ліцей» 

 
 
 



 

 

 

Найбільше у світі щастя – це мир, коли люди живуть спокійно, земля не здригається 

від страшних вибухів. Щороку 21 вересня люди у різних куточках планети відзначають 

Міжнародний день миру, свято, покликане змусити всіх не тільки задуматись, але й зробити 

що-небудь заради спокою на Землі.  Мир у рідній Україні – це найзаповітніше бажання усіх 

українців, котре вони висловлюють вголос так згуртовано, як ніколи раніше.  

До відзначення цього свята щороку долучається і наша школа.  Учні 6,8,9 класів пре-

зентували стінгазети «Діти миру – за мир!», в кожній з яких зазначалося про те, що мирне 

життя на Землі є найголовнішою цінністю. Небайдужими лишилися і наші молодші  шко-

лярі, які продемонстрували виставку малюнків «Мир очима дітей», а також взяли участь у 

створенні колективного голуба миру.   Учні 1-11-х  класів приєдналися до Всесвітньої акції 

«Нас об’єднує символ миру», у якій учні прикріплювали школярам та вчителям паперові 

голуби, що символізують мир на землі. Також школа приєдналась до акції «Вишиванка – 

символ єдності».   

Існує думка про те, що якщо багато людей чогось прагнуть, про щось постійно дума-

ють, мріють, то думки можуть матеріалізуватися. Тому сьогодні, як ніколи, прагнемо миру і 

всі наші слова будуть про мир, мирне життя.  

 

  

 

 
 

Гладич Л.А.,  

педагог-організатор 
 

 

 

 

 

 

 

МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ МИРУ 



„Учитель, герой і поет…”: 
 

Василь Олександрович Сухомлинський – багатогранна 

особистість. Ми знаємо  його не тільки як видатного педагога, 

вченого, а й як дитячого письменника.  

     Для дітей він написав понад 1500 художніх мініатюр – ка-

зок, оповідань, легенд, притч, новел. Герої Сухомлинського - 

павучок та мурашка на землі, журавлиний ключ у небі, лелеки, 

горобчики, берізка, калюжа, маленьке кошеня і звичайнісінькі 

діти, їхні батьки, бабусі, дідусі. Здавалося б все таке рідне і до 

болю знайоме, але іноді ми у своїй повсякденності не помічаємо 

цих речей, не приділяємо достатньо уваги близьким людям. То-

нкий же спостерігач Василь Олександрович зупиняє увагу дити-

ни на повсякденних, майже непомітних явищах і подіях. Він 

впевнений, що коли не сформувати самостійності мислення, не виховати любові до бабусі й 

дідуся, до матері й батька, до рідної природи, речей, що оточують дитину, - то яка мова 

може йти про любов до Батьківщини, патріотизм і громадянськість. 

До дня народження Василя Сухомлинського ЗДНВР Пасич Г.Ф. у школі організувала 

з педагогами  педчитання на тему « Педагогічна спадщина педагога-гуманіста, добротворя 

В. Сухомлинського і сучасність»  за планом: 

1. Огляд бібліографії та перегляд відео про В.Сухомлинського (Пасич Г.Ф., ЗДНВР) 

2. Творчий доробок В.О. Сухомлинського (Веремійчик І.В., вчитель української мови та лі-

тератури) 

3. Методика педагогічної діяльності видатного педагога В. Сухомлинсського (Кравчик 

М.С., вчитель української мови та літератури) 

4. Творче впровадження педагогічної спадщини В.О. Сухомлинського. Формування естети-

чних смаків та розвиток почуття прекрасного в учнів (Плюсик Л.В.,ЗДВР). 

Після  педчитань шкільний психолог Трохимук Ю.І. провела з педагогами вправи: 

 «Мова жестів» 

 «Числа які правлять світом». 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Плюсик Л.В., ЗДВР 

 



Щедра осінь, золота осінь... 
До дня осені у нашій школі відбулась виставка  учнівських доробок з природного ма-

теріалу та  осінніх плодів учнів 1-11 класів. Діти підготували композиції до дитячих мульт-

фільмів. Учні    намагалися передати красу щедрої осені та залюбки ділилися один з одним, 

як саме вони працювали над своїми виробами. За підсумками перемогу отримали учні 2,8,9                  

класів, які були нагороджені грамотами на загальношкільній лінійці.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

Михалик Т.М.,  

                                                                                         педагог-організатор  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Редколегія чекає на 
цікаві статті, інфо-
рмацію з класів для 
наступного номера 
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